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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : TK Islam Al-Aman Banjarmasin 

Kelas / Semester  : TK B / I (Satu) 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Macam-macam Tanaman / Tanaman Perdu (Cabe) 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 120 Menit 

Alat/Bahan/Media  :   -    Tanaman Cabe   - Kertas bergambar Cabe 

- Gambar Tanaman Perdu - Ampas kelapa yang sudah bewarna 

- Cabe    - Lem 

- Tanah/Pupuk     

- Pot/bekas aqua gelas 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

Nilai Agama Moral   1.1 Anak dapat mensyukuri dan menyayangi ciptaan Allah SWT berupa 

tanaman 

Fisik Motorik  3.3 -  4.3 Anak mampu bernyanyi dan gerak tumbuhan  

Kognitif   3.6 - 4.6 - Anak mampu mengenal proses menanam cabe 

- Anak mampu mengelompokkan cabe yang bewarna merah dan 

hijau 

Sosial emosional   2.12 Anak mampu menunjukkan sikap tanggung jawab dalam merawat 

tanaman 

Bahasa  3.8 - 4.8 

               

- Anak mampu menyebut dan menunjukkan bagian-bagian 

tanaman perdu (cabe) 

Seni  3.15 - 4.15 Anak mampu berkreasi membuat kolase gambar cabe menggunakan 

ampas kelapa 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Kegiatan Pembukaan (30 Menit) 

1. Salam, Berdo’a 

2. Bercakap-cakap tentang macam-macam tanaman perdu  

3. Bernyanyi dan gerak tumbuhan 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

1. Menyebutkan dan menunjukkan bagian-bagian tanaman Cabe 

2. Menanam biji cabe 

3. Mengelompokkan cabe yang bewarna merah dan hijau 

4. Kolase gambar cabe menggunakan ampas kelapa 

III. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

1. Menanyakan tentang perasaan anak selama bermain hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

3. Do’a Pulang, salam 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama Moral  1.1 Terbiasa Menunjukkan sikap 

mensyukuri dan menyayangi 

ciptaan Allah SWT berupa tanaman 

    

Fisik Motorik  3.3 - 4.3 Bernyanyi dan gerak tumbuhan 

dengan baik 

    

Kognitif  3.6 - 4.6 - mengenal proses menanam cabe 

- mengelompokkan cabe yang 

bewarna merah dan hijau 

    

Sosial Emosional 2.8 menunjukkan sikap tanggung jawab 

dalam merawat tanaman 

    

Bahasa 3.8 - 4.8 

 

Menyebut dan menunjukkan 

bagian-bagian tanaman perdu 

(cabe) 

    

Seni 3.15 - 4.15 Kolase gambar cabe menggunakan 

ampas kelapa 

    

 

Keterangan : 

 

BB      : Belum Berkembang  

MB    : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB   : Berkembang Sangat Baik 

 

 

Mengetahui,       Banjarmasin, 12 Januari 2021 

Kepala TK Islam Al-Aman     Guru Kelas  

                                  

                                                                          
 

 

Erma Pujianti, SHI, S.Pd    Hendriati, S.Pd  

NUPTK. 6845758659300002     NUPTK. 9737762663300002 

 

 
 

 

 

 


